



铜釜记涮羊肉,主警宁夏盐池滩羊肉。该肉特色一,入口绵,嚼着弹;特色二,久煮不柴,香而不腻;特色三,富含矿物质,含脂率低,口感绝佳。滩羊食百草,味道自然鲜。
订餐电话:0393-8265568
8265569
地址:市城区中原路与金堤路(巴黎街)交叉口东300米路北瑞璞紫景苑南

春饼 就是 口口香
形象店:市城区开州路与政和路交叉口西200米路南
电话:8613180
胜利路店:市政府综合楼对面
电话:6108180
巴黎街店:市城区金堤路顺和花园南100米路西
电话:8570996

濮阳县公路局与濮阳县交警大队联合断行公告

因 S222 大海线濮阳县至滑县段(K129+347)处桥梁断裂,请途经该路段的车辆按照以下线路绕行:
1. 自东向西驶入 S222 请绕行 S215、S307 或大广高速。
2. 自西向东驶入 S222 请绕行大广高速或 S101。
断行日期自 2021 年 4 月 20 日至 8 月 25 日。
濮阳县公路管理局
濮阳县交警大队
2021 年 4 月 19 日

注 销 告 白

张美勤、魏玲霞名下房产,位于南乐县光明路西侧昌乐花园 1 幢 2 单元 3 层 205 室,房屋所有权证号为乐房权证城 B 区字第 2009-3739 号,房屋所有面积 129.46 平方米,因法院拍卖,原房屋所有权证不能收回,现声明作废。现依据《不动产登记暂行条例》及有关法律法规,裴战稳提出补办新证,符合补办条件,单位或个人如有异议,请在 15 个工作日内联系南乐县不动产登记中心,逾期无异议,我们将予以补办新证。
联系人:孙维军
联系电话:
0393-6200615
特此公告
南乐县自然资源局
南乐县房地产管理所
2021 年 4 月 20 日

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。

推进教育整顿 打造政法铁军

南乐县扎实开展政法队伍教育整顿

本报讯 “真没想到,南乐县人民法院硬件设施这么棒,法官职业素养和驾驭庭审的能力这么高。”近日,黑龙江某律师事务所伊律师在参加完南乐县人民法院刑事案件庭审后由衷地感慨。
政法队伍教育整顿开展以来,南乐县坚持“开局就是决战,起步就是冲击”的战斗状态,做到规定动作不走样、自选动作有特色,扎实开展“我为群众办实事”教育转化工作,各项工作呈现动作快、开局好、学习深、效果实的良好局面。
强化组织领导,压实部门责任。3月8日,全市政法队伍教育整顿动员部署会议召开后,该县立即召开动员部署会,成立由县委书记任组长的政法队伍教育整顿领导小组,从县政法机关、政法各部门抽调 12 名优秀干警组成教育整顿办公室。3月9日,全县政法机关、政法各部门立即进入学习教育阶段,并全部列出学习清单。统一印制《南乐县政法队伍教育整顿学习资料选编》1200 本、学习记录本 1400 本、心得体会稿纸 1100 本、学习资料袋 1100 个、档案盒 500 个,实行政法委副书记分包联系点和“一把手督一把手”制度,政法各单位班子成员向一把手汇报,中层干部向班子成员汇报,一般干警向中层干部汇报,形成一级抓一级、一级对一级负责的联动工作格局。

学习内容丰富形式新颖。按照“落实规定动作不走样、自选动作有特色”的要求,做到“三个创新”。一是形式创新,实现“6 个加”全覆盖。通过采取集中加自学、白天加晚上,每周 5+1 学习加测试,请进来加走出去、领学加视频等多种方法,实现深学、学深入。全县共开展集中学习 108 次,学习人数达 9627 人次;开展各类专题报告 19 次,受教育干警达 1449 人次。二是载体创新,实现“6 个一”全覆盖。在全县开展 1 次集中宣誓、集中签名、警示教育、到警示基地或党性教育基地参观学习、观看红色电影、英模教育活动。政法各单位共开展集中签名活动 9 次,召开警示教育大会 7 次;先后 9 次组织干警到县廉政教育基地、濮阳第一党支部和郑板桥纪念馆参观;组织集中观看红色警示教育片 12 次;推选各类先进典型 32 名,举办先进典型报告会、演讲比赛 5 次。三是机制创新,实现“6 个学”全展开。建立一把手讲党课、领导带头学、人人上台讲、党小组内部学、研讨交流学、以考促学等 6 项促学机制。县委书记刘冰以《坚决抓好政法队伍教育整顿 锻造新时代南乐政法铁军》为题,为全县干警上专题党课;县委常委、纪委书记、监委主任鲁法中以《严守纪律规矩 锻造政法铁军》为题,作廉政教育报告。全县政法各部门开展一把手讲党课活动 9 次,理论中心组学习 14 次,知识测试 20 次,撰写心得体会 6752 篇,达到了固本培元、增强政治自觉的学习目的。

征求意见建议,做实为民实践。坚持开门搞教育整顿,先后召集“两代表一委员”召开座谈会 2 次,征求意见和建议 6 大类 52 条。政法各单位自行组织召开座谈会 10 次,征求意见和建议 129 条。政法领导班子下基层、进企业广泛征求基层群众、企业的意见和建议,开展层层谈话 192 次 1087 人,谈话覆盖率 99.4%,收集意见和建议 114 条。制订“我为群众办实事”实践活动方案,组织开展校园周边交通秩序混乱问题专项整治,通过建立动态勤务制度、设立交警“护学岗”,发动志愿者参与交通治理等方式,全面增强群众交通安全意识。创新开发“信访直通车”系统,公布县委书记、县长信访热线电话和手机短信,让群众不出门,通过一个电话、一条短信就能依法反映合理诉求。县教育整顿办联合县司法局邀请浙江省枫桥“枫子工作室”创始人蔡娟和县品牌调解员,对全县 650 名县、乡、村三级人民调解员,开展了为期 6 天的业务培训,并开展“转作风、树形象、提效能”活动,使政法各窗口呈现为民服务新面貌,涌现出县司法局公证处“小小纸条暖人心”等动人的故事和感人瞬间。

(马豪杰 游建峰)



筑牢政治忠诚 弘扬英模精神



①4月12日,市人大常委会副主任、台前县委书记常奇民到县人民法院调研指导政法队伍教育整顿工作。常奇民通过实地查看、听取汇报、翻阅干警学习笔记等,对该院浓厚的教育整顿氛围、有序的工作进展给予充分肯定,并从提高认识、掌握理论基础等方面提出要求。图为常奇民在听取工作汇报。

王勇 岳国玉 摄

②4月12日,南乐县人民法院举行“升国旗暨宪法宣誓”活动。3名法警组成的国旗护卫队迈着矫健的步伐,护卫五星红旗走向升旗台。伴随着高昂雄壮的国歌奏响,鲜艳的五星红旗冉冉升起,全体干警肃穆而立,向国旗行注目礼。图为全院干警面对国旗庄严宣誓,许下忠诚、干净、担当的承诺。

王蕊 摄

清丰县公安局以“四新”为抓手构建反诈新格局

本报讯 政法队伍教育整顿开展以来,清丰县公安局把打击防范电信诈骗新型犯罪列为“我为群众办实事”的头等大事,以“四新”为抓手,捂紧群众钱袋子。
治理体系新。该局积极争取县委、县政府支持,组织召开公检法负责人和乡镇长参加的专题会议,研究制订《打击电信诈骗新型犯罪工作方案》《打击防范电信诈骗新型犯罪工作考核细则》,建立双月点评制度,要求组织不力、排名末位的单位主要负责人作表态发言;对工作不力造成恶性案件发生的,由县领导进行约谈,年底不得评先。
体制机制新。建立联席会议制度,成立清丰县打击防范电信诈骗犯罪领导小组,压实行业主体责任,推进金融、电信、互联网等行业专项治理整顿,最大限度挤压电信诈骗及其产业链条犯罪空间;建立健全协作机制,督促教育、司法、交通等部门单位认真履行职责;延伸工作触角,主动对接县委党校,依托各村新任党支部书记培训班,讲授电信网络诈骗案件的防范与应对知识,提高反电信诈骗工作效能。
打击措施新。刑警、网警发挥

范县司法局开展普法宣传活动

本报讯 为深入开展“我为群众办实事”活动,进一步增强群众法制意识,近日,范县司法局、县依法治县办联合县宗教局在市民广场,开展“我为群众办实事”暨送法进广场活动。
此次活动设立了咨询台,普法志愿者“零距离”为群众答疑解惑,鼓励群众举报非法宗教活动,自觉抵制非法宗教活动;悬挂宣传标语,让群众出门有法、抬头见法;免费发放普法手册、常用法律法规读本等 500 册,发放宪法和宗教法规宣传彩页 1200 张,发放环保宣传袋、围裙等 600 个,深受群众欢迎。
活动现场气氛热烈,群众纷纷驻足停留,领取资料,阅读学习。一名群众在向普法志愿者咨询法律问题后赞道:“这种普法活动贴近群众,实用性强,也给了需要法律帮助的人提供了很好的机会。”

(张燕)

南乐县公安局:学党史筑牢忠诚警魂

本报讯 为深入推进政法队伍教育整顿,4月13日,南乐县副县长、县公安局党委书记兼局长杨文峰以《学党史 守初心 使命 悟思想 铸忠诚 警魂》为题,为全局民警、辅警上党史学习教育专题党课。
杨文峰带领大家回顾了建党近 100 年来的历史,并以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,从“为什么学、学什么、怎么学”等方面进行授课。他指出,一要提升思想认识,强化开展党史学习和政法队伍教育整顿的自觉性、坚定性。二要深入学习党史,采取专题学习、专题党课、专题民主生活会、专题政治轮训等方式,组织开展学习、研讨、交流,将党史学习教育贯穿教育整顿始终。三要党史学习教育和政法队伍教育整顿紧密结合,持续开展“我为群众办实事”实践活动,忠实践行“人民公安为人民”的初心和使命,为推动公安工作高质量发展提供坚强保障。

(张泽民)

市中级人民法院举办教育整顿健康专题讲座

本报讯 为有效缓解干警工作压力,促进干警身心健康,4月16日,市中级人民法院以视频会议的形式举办全市法院教育整顿健康专题讲座。
讲座由郑州大学第一附属医院主任医师、博士生导师张水军主讲。张水军结合具体的案例,围绕认识形式举办全市法院教育整顿健康专题讲座。讲座由郑州大学第一附属医院主任医师、博士生导师张水军主讲。张水军结合具体的案例,围绕认识形式举办全市法院教育整顿健康专题讲座。讲座由郑州大学第一附属医院主任医师、博士生导师张水军主讲。张水军结合具体的案例,围绕认识形式举办全市法院教育整顿健康专题讲座。

(李洁)

市公安局特殊警务支队开展观影主题党日活动

本报讯 4月16日,市公安局特殊警务支队开展观影主题党日活动,组织民警、职工和辅警代表观看了电影《平安中国之守护者》。
该影片以四川省阿坝州红原骑警旦热布、保定市人民检察院彭少勇、北京市朝阳区人民法院执行庭法官余洋、广州市白云区司法局胡丽雅、隐蔽战线无名英雄等 5 名政法战线英模事迹为原型,从不同角度生动展示了政法干警牢记初心和使命,忠诚担当、无私奉献的精神。观影结束后,全体民警面对党旗重温了入警誓词。大家纷纷表示,要向英雄看齐,以先进典型为榜样,忠诚履职、拼搏奉献,当好平安濮阳的忠实守护者,以实际行动向建党 100 周年献礼。

(李俊华)

濮阳县公安局交警大队实施“三岗”保畅通

本报讯 政法队伍教育整顿开展以来,濮阳县公安局交警大队以“我为群众办实事”为出发点和落脚点,实施“高峰岗”“护学岗”“流动岗”等措施,保障交通安全畅通。
领导带头,充实“高峰岗”。该大队抽调机关单位工作人员,到县城区道路的重点路口上早高峰岗。班子成员每日深入高峰岗一线,对民警每日执勤形象、管事率进行通报。上岗民警实行定点执勤与巡逻检查相结合的方式,维持行车秩序,并查处机动车交通违法行为,提升交通文明水平。
科学部署,加强“护学岗”。该大队为县城区 20 余所中小学、幼儿园周边的交通信号灯进行优化调整,并安装了一批禁行标识。在学生上下学高峰时段,加大对校园周边违法停车、随意调头等交通违法行为的治理力度,联合学生家长志愿者护送学生安全过马路。“护学岗”执勤民警向家长发放交通安全宣传资料,提醒家长自觉遵守交通规则。
快速处置,设置“流动岗”。该大队摩托车铁骑队充分发挥执勤效率高、灵活便捷的优势,在日常勤务工作中,针对道路拥堵早中晚高峰时段,提高对城区重点路段的巡逻频率,全力做好查处交通违法行为、宣传教育、接受群众咨询求助等道路执勤工作。

(王平)

拆迁安置起纠纷 化解矛盾促和谐

本报讯 近日,濮阳县司法局城关司法所积极发挥人民调解的“缓冲剂”“减压器”作用,成功化解县司法局家属院片区改造项目拆迁纠纷,赢得辖区群众一致好评。
该片区改造项目,需征用县城关镇北关街村民徐某遗留的一处宅基地,经评估公司评估,各类补偿金为 100 余万元。徐某的 3 个子女徐某学、徐某凤、徐某海因补偿金的分配发生争议,导致项目建设不能按时间节点进行。
该所及时组织开展调解工作。经查,徐某凤曾在争议宅基地上居住并建造了部分房屋,徐某在世时没

有分家析产明确宅基地房产归属。对此,调解员急当事人之所急,甘当他们之间沟通的桥梁,抓住他们都不想把亲情闹僵的心理,解开他们的心结,让三方激动的情绪平静下来。然后,调解员组织三方见面,从法律层面讲财产的分配关系,经过连续 10 天的沟通劝说,最终三方握手达成和解协议:补偿金由三姐弟共同享有、平均分配,三人之间的债权债务核算后,由片区改造项目部将补偿费直接付给各方。
据悉,2020 年以来,该所已成功化解拆迁纠纷 50 余件,有力助推了城市建设进程。

(孙富强)

法治政府建设示范市 创建活动专栏

清丰县全力创建国家级法治政府建设示范县

本报讯 全市法治政府建设示范市创建工作开展以来,清丰县第一时间成立创建工作专班,建立推进机制,分配任务清单,苦练基本功,补齐短板弱项,全力创建国家级法治政府建设示范县。
练好“三个基本功”。一是全面自查。1至2月份,通过自查,各单位查出短板弱项 9 个类别 831 项,逐一制订整改措施。二是深入培训。针对自查出的短板弱项和县委巡察反馈的问题,召开由相关单位和乡镇负责人、业务骨干参加的培训会,分门别类进行指导。三是真补实改。建立整改台账,树立 2 个乡镇和 2 家县直单位作为标杆,在全县推开,推进全面整改。建立工作专班,每周召开 1 次例会,法治政府建设领导小组每月召开 1 次点评会,县政府常务会每季度听取 1 次汇报。
强化“四个硬支撑”。一是人力支撑。抽调 20 人组成创建工作专班,组成综合协调、督导检查等 6 个工作组,设立专门办公室,实行挂图作战,全力推动示范创建工作。二是财力支撑。预算 20 万元创建经费,

预算 125 万元购买法律服务,预算 156 万元购买调解服务,预算 30 万元购买法治培训服务,预算 2600 万元打造法治文化阵地。三是推力支撑。把法治政府建设纳入县委巡察、年度考核、干部考核、文明单位验收等,形成推动合力。四是技术支撑。建好用好智慧行政执法监督平台、智慧人民调解平台、智慧法律服务平台,提高信息化、智能化水平。
狠抓一个关键点。狠抓服务型行政执法,大力推行“721”工作法,坚持 70% 的问题通过服务解决,20% 的问题通过管理解决,10% 的问题通过执法解决,变被动处罚为主动服务,变末端执法为源头治理,建立“亲”“清”新型政商关系。开展严格落实三项制度、重大处罚案卷规范提升、执法案卷整治提升、行政应诉法治提升、行政复议能力提升、行政执法人员法律素养提升、谁执法谁普法履责提升、公共法律服务体系作用提升、矛盾纠纷依法化解效能提升等 9 个专项行动,全面提升法治政府建设水平。

(李大伟)